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Prag večnosti so prestopili: 
Olga Batarilo (61) Predijeva ul. 16 
Ljubomir Črepinšek (87), Za tremi ribniki 17 

 V krščansko občestvo so bili sprejeti sestri: 

Lana Polner in Sofia Ber Polner, obe iz Radvanjske 

ceste, Val Šut iz Limbuša. 

• Vsako sredo, ob 19.00, je v stolnici študentska sveta 

maša. Po maši pa je v prostorih Univerzi-

tetne župnije družabno srečanje in pro-

gram za študente. 

• V sredo, 22. novembra goduje sveta Ceci-
lija, zavetnica cerkvenih pevcev. Takrat se 
v molitvi še posebej spomnimo vseh živih 
in pokojnih pevcev naše župnije. Na praz-
nik Kristusa Kralja, v nedeljo, 26. 11. ob 
15. uri, bo na Pobrežju potekala revija pev-
skih zborov. Vstop prost. 

• V soboto, 25. novembra, od 
9h do 15h bo v Zavodu A. M. 
Slomška, srečanje škofa z bir-
manci. 

• Na 1. adventno nedeljo, 3. 

decembra bo pri sv. maši bla-

goslov adventnih venčkov. 

Skavti bodo ponujali adventne venčke. Z darom lahko pod-
prete njihovo vzgojno delo za mlade in otroke. To je tudi 

nedelja KARITAS. Celotna nabirka bo namenjena karita-

tivni dejavnosti v naši župniji. Sveti Miklavž nas bo obi-

skal v torek, 5. decembra popoldne. 

OBVESTILA 

 

Od tega, kako bomo preživeli to življenje, 
bo odvisna vsa naša prihodnost. Ne le tre-
nutek, nekaj dni, marveč večnost. V pri-
merjav z njo je to življenje le kratka priprava, generalka pred predsta-
vo, ki bo trajala vso večnost. Zato se zdi nenavadno, da se s tistim bis-
tvenim, kar še pride, niti ne ukvarjamo dosti. Zazrti smo v sedanji tre-
nutek, v tisoče skrbi in težav, vsakdanjih nalog in vprašanj, pa tudi v 
kratkotrajne radosti in užitke. Prepričanje, da nas čaka življenje po živ-
ljenju, je iz naše zavesti tako rekoč izrinjeno; morda se ob smrti bližnjih 
in prijateljev za krajši čas zamislimo nad tem, kaj bo po smrti, sicer pa 
se tovrstnim mislim raje izogibamo. V nas tli hrepenenje po trajanju, 
nihče si ne želi, da bi se vse skupaj končalo na pokopališču, hkrati pa se 
le malo sprašujemo o »onkraj«. Morda je eden izmed razlogov za našo 
zagledanost v tosve-tnost ta, da premalokrat prisluhnemo (in premalo 
verjamemo?) veseli novici o tem, kaj je »Bog pripravil tistim, ki ga ljubi-
jo«, o življenju, v katerem bo Bog »zbrisal vsako solzo z naših oči«, v 
katerem ne bo več vojn, aidsa, ločitev, genocidov, raka, mučenih in iz-
koriščanih otrok pa tudi ne najbolj oddaljenega spomina na vse to. V ka-
terem se bo vse tisto resnično, lepo in dobro, kar smo kakor v semenu 
doživeli na tem svetu, bujno razraslo na neznansko potenco in doživelo 
izpolnitev. M.P. 
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V sredo, 1. novembra, bo pri 

nas sveta  maša ob 8.00 uri. 
 

V četrtek, 2. novembra, bomo  v 
molitev od 17h do 18h vključili 

spomin na verne rajne. 

http://www.svetoresnjetelo.si


V nedeljo, 1. oktobra je bil naš gost 
misijonar Leopoldo Esteban, ki delu-
je v Paragvaju. Ko pride v Rim se z 
veseljem oglasi tudi v Sloveniji, kjer 
ima svoje prijatelje. 
V nedeljo, 9. oktobra smo romali na 
Ptujsko Goro. Nazaj grede smo se 
ustavili pri sv. Barbari v Halozah. 
Tam je pred 100 leti bil župnik Janez 
Vogrin, ki je leta 1928 dal zgraditi 
hišo na Radvanjski 19, ki je nekaj 
desetletij (do 2021) služila kot žup-
nišče. G. Vogrin je umrl leta 1933. 
V torek, 17. oktobra po večerni sveti 
maši smo v naših prostorih imeli sre-
čanje za bralce Božje besede. 

V soboto, 21. oktobra, smo hodili skupno sinodalno pot s tajniš-
tvi ŽPS naše nadškofije. Skupaj se nas je zbralo okoli sto, ki 
smo z molitvijo, pričevanji in skupnim delom, ki je temeljilo 
na Božji besedi, iskali pot naprej. V globine naših src smo, v 
tem nemirnem in razburkanem času, spustili »sidra upanja«, 
da bi se najprej sami in po nas naše skupnosti utrdile v Njem, 
ki je edina gotovost na 
naši skupni poti. Naše 
srečanje se je dogajalo 
v sozvočju s sinodalno 
potjo v Rimu. Hvaležen 
sem za skupno pot, ki 

jo po naših skupnostih že 
hodimo, in za vsakega, ki 
na to pot vabi druge in 
spodbuja tiste, ki pot že 
hodijo.  

V prihodnjih sejah župnij-
skega pastoralnega sveta se bomo pogovorili o sv. maši. 
Kako smo mi, Cerkev – Božje ljudstvo, udeleženi pri Kristusovi 
daritvi? 
Evharistična daritev je spominjanje in hkrati udejanjanje Kri-
stusove daritve na križu. Darovalec je isti, le način je druga-
čen: na križu gre za krvavo daritev, pri maši za nekrvavo dari-
tev v evharistiji. 
Kristusova daritev v evharistiji postane daritev tudi vseh udov 
njenega telesa, torej vseh vernih. Življenje vernikov 
(trpljenje, delo in molitev) je zedinjeno s Kristusovo daritvijo. 
Evharistija se daruje za vse žive in rajne. Torej je tudi nebeška 
Cerkev združena s Kristusovo in našo daritvijo. 

Prosimo, da pridelke vrtov 
in sadovnjakov za zahvalno 
nedeljo prinesete v četrtek, 

2. in petek 3. novembra. 


